
Ha valamilyen k ≤ n-re a2k−1 = 0, akkor a2k−1 = a2k = . . . = a2n−1 = a2n = 0, és ugyanolyan feltételek mellett

feladatként a bizonyítandó egyenl®tlenség n = k − 1 esetét kapjuk. Ha pedig a2k−1 > 0 = a2k, akkor hasonlóan elég

n = k − 1-re igazolni az állítást. Ezért az egyenl®tlenség bizonyítása során feltesszük, hogy a2n, és így valamennyi aj
pozitív.

A feltételek szerint minden t > k-ra a2t−1a2t ≤ a2k−1a2k, azaz
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A kapott egyenl®tlenségeket összeadva:
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Az utóbbi összeg mindegyik tagjára a (kéttagú) számtani és mértani közép közti egyenl®tlenséget felírva:
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Egyenl®séget akkor kapunk, ha valamennyi a2t−1a2t ≤ a2k−1a2k és

√
a2b−1a2b ≤

a2b−1 + a2b

2
be
slésünkben egyenl®ség

áll. El®bbieknél ez (aj > 0 miatt) a2t−1 = a2k−1 és a2t = a2k (minden k < t-re), utóbbiaknál pedig a2b−1 = a2b esetén

(minden b-re) teljesül, vagyis a1 = a2 = . . . = a2n-re. Az általános esetben tehát az egyenl®ség teljesülésének szükséges

és elégséges feltétele

a1 = a2 = . . . = a2n =
1

2n
, vagy

a1 = a2 = . . . = a2v =
1

2v
, a2v+1 = a2v+2 = . . . = 0, valamely 1 ≤ v < n-re.
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